

БЫДЕ ГОЛѢМО ЗЕМЛЕТРАСЕНІЕ, И СОЛИЦЕ ТО БЫДЕ ЧЕРНО КАТО ВРЕТИЩЕ СТРЪНЕНО И МѢСАЦО БЫДЕ КАТО КРОВЬ

13 И звѣзды те небесны паднаха на земля та, каквото смоковница та, когато а расклаати силенъ вѣтръ хвѣрла недозрѣлы те свои смоквы.

14 И небо то се оттегли понеже се сви като нѣкоа хартіа, и секоа гора и (секоя) островъ повдигнахасе отъ мѣста та си.

15 И царове те земни, и велможи те, и богати те, и тысященачалницы те, и силни те, и сички те раби, и сички те скводни скрыхасе въ пещеры те и въ каменѣ те горски.

16 И говореха на горы те и на каменѣ те; паднете на насъ и покрыйте ны отъ лице то на оновоа, който сѣди на престолатъ, и отъ гнѣватъ на Ягне то.

17 Защото дойде голѣмый день на гнѣватъ мѣ, и кой може да стерпи.

ГЛАВА 7.

И послѣ по това видехъ четыри Ангелы, които стоеха на четыри те оуглове на земля та, нито на море то, нито на нѣкое древо.

2 И видехъ дрѣгъ Ангелъ който се воскачѣваше отъ востокатъ солнечный, и держеше печататъ на Бога живаго: и извикаше съ голѣмъ гласъ къ четыри те Ангели, на които се даде (власть) да невредатъ земля та и море то.

3 И рече имъ: неповредете ни

земля та, ни море то, ни дрѣвеса та, докле да оудариме печать на чела та на рабыте на Бога нашего.

4 И чехъ, зашто число то на онихъ на които се оудариха печате, беше стотъ четыридесать и четыри хілады отъ секое колѣно на сынове те Израилеви.

5 Отъ колѣно то Іудово на дванадесать хілады оударено (беше) печать: отъ колѣно то Рувимово на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Гадово на дванадесать хілады оударено печать.

6 Отъ колѣно то Асирово на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Нефоллімово на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Манассіево на дванадесать хілады оударено печать.

7 Отъ колѣно то Сумешново на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Левинно на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Ісахарово на дванадесать хілады оударено печать.

8 Отъ колѣно то Завлаоново на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Іусіфово на дванадесать хілады оударено печать: отъ колѣно то Кеніаміново на дванадесать хілады оударено печать.

9 Послѣ по това погледнахъ, и видехъ многъ народъ, которого никой не можеше да изсрой, отъ сички те племена и колѣна и народи и